Stk o] B0 Bajet B o] ghe 260]1, A
2 AR5 e 22 R2AL.

3)=

11
17 ® 17

17
ORT

ol Mo EEE A, ZAE 0zt S W,
A 12[13]14[15][16]17
= 415167819
A+0O 16 | 1820 [ 22|24 26
A-O 888 [8[8]38

O 9

AT

watAd, A =17, 0=9 °|B =2,

—




2. 1000 L& =712 & 500 YA 54 3 71, 100 9] A4 2 A
7FHUH o] E2 2 2700 ¥ Y U 25 7R dY 7R

> £ 7HA]

> meh: 2717

B ‘

1000 9#] o] 7= 1 2

500 &= €] 4= 3 1

100942 9] 7l 2 2
A (9) 2700 | 2700




500 YA 54 3 71, 100 9#2] 8 A, 50 A& 3 7l7F syt
o] XL E 1650 ¥& e W2 25 2 7Y 7A?

> £ 7HA]

> =E 4717

B ‘
50097219 == | 3 3 2 2
1009#=]9 74| 1 0 6 5
50999 e | 1 3 1 3
A () 1650 | 1650 | 1650 | 1650




4. U2 B7)E WA HE 2 o 2 HA Y, o) e
o g 22 vebd o) 1.101 2 o] 2A VR 5 5471

0.1=01
1.1=1%01
1.11 =1%01 %001

@ 1x101 @ 1x011 ® 101 =001
@1*01*0001 ® 1%010 #0001

B ~

B0 AAE 9] 2 FA A « = BAlS UE= 7180]
o, 52 o] 0 & 453 olste] A2 Fe Yehuid

Z 0121 0] &% 2A 2a)e] £ 0.1 & vehdy
I¥ER 11=1+01=1%01

1.11=1+0.1 +0.01

= 1%01%001

o}2bA] 1.101 = 1+ 0.1 + 0.001

=1=x01=%0001




H71E B ( ) qrll &Br2 8 WP oA L,

3¥x4=49 4+5=81 5x6=121

(15-4)«B+5)=( )

> &

> Heh: 576

(15— 4) % (8+5) = 11 %13 = (11 + 13) x (11 + 13)
= 24 x 24 = 576




<H7]>5 Hi ( ) efell et 5 HE oA L.

206 =24 307=42 503 =30

(16 — 14)0(11 4 4) = ( )
> -l §
> HE: 60

09 AL F & 5 799 FoE Yeli= AYY

= HJd
206 = (2X6) + (2% 6) =12+ 12 =24
307 = (3X7)+ (3x7) =21 + 21 = 42
503 = (5x3) + (5% 3) = 15+ 15 = 30
(16 — 14)0(11 + 4)
= 2015 = (15 x 2) + (15X 2) = 30 + 30 = 60




=74 5708

A XX
E
7k

|

>
>

3

il
)




7 570

2
7K

|

>

3

il
)

w2kt 247} 47 4)

T

p

o

48(

(27

4x12




et Ze WHOoR HYIuE Solkol ALY 154S
SSeln gk el B 9 o)t " asiasust

o O—WOO—W o
...
O—‘O (& (= |
> = Kl
> He D 4670

B ~
HAZ 1 - 3% 1+ 1 = 4()

BAZEY 27 - 3x2+1=17(A)

AT 370 - 3x 3+ 1 =10(7H)

(37N ) =(BAA N T)x3 + 10|28

15x 3+ 1 = 46(70)




10. o=d E2 9oz d& Qo] vz o, 4 Hole A 2N

Hofo Gz

= 4l

14243+4---+10=55(7H)




o

11. 11,15, 19, 23, 27, 31, --- 3} o] £7} ypd o] Qlssueh. %]
ZobA 607 ¥ 5 ok 2.

> E:

> =g 247

A A7) 57 110|048 A= FAS
7R gleng
(603 A] )= 11 + 4 x (60 — 1) = 11 + 236 = 247




12, ohe UG 8 2 B, FA4E Hob 1004 M 28 T4 L.

12, 17, 22, 27, 32, - --

\VARR 4
0
L

507

B

12, 17, 22, 27, 32, --- =
A AR 57112 0|3 5 A AR = F2& 7HA 2L JsYTH
kAl (1004 ¥4=) = 12+ 5% (100 - 1)

= 12 + 495 = 507




13.

o2 U 5 B3 7§78 2ot 50 A H 421 100 A ¥ 42
AHE FHSHA L.
99, 101, 103, 105, 107, ---
> =
> = 100

B

A \A =71 99 o1 2 A AZ = FAS

ZIA| a1 glomg

(5084 4)=99 + 2 x (50 — 1) = 99 + 98 = 197
(100HA] )= 99 + 2 x (100 — 1) = 99 + 198 = 297
w2bA] T =0 2= 297 - 197 = 100 @Y th




14. the T o] AHR A BEEUTh A2 15

g et del Bag JdAus 2 AU

(&= - O - &
® ) 9 0
| [ 2 BN
Q [~ ‘O—
> = A
> Hel 467

%

A2k 1 S WEE del 449 AdHvL Bast,
AH2Fe 1 A7} ol wimtek gt 3 M o Wastoe
2 a5 Apdfuls

..;;

+3x(15-1) =46 7N




15.

T3l 9URE $RE BOoU] AFSIYEUT B SE = Y
2814 solu 12def= 264 0] HAFUH. F3]7F 9dof 22

= O
> = &
> =g 33%

ntt

o
B
1
1o,

g 28| sojytnz d g S8 & o|H
gkelyct,

=, 12956 AR AYZtsto] HH

129 X2<2647§');
e (132%)
lod ><2(

9¢ 33%+




=

16. 7451 245 SAlO) AAA 11 52 % 2] 5 WE 1), o] £
A1e) 5E Qo] AelolA] reste] 4R 2A| H 4 By
2 AU

>
si= V|

11

rr

ZA19] 274 BAC] MAA BE 4 9k £ Aejo] 5
oA 667110 4 Fol ATt

o] % W& Rsto] 4t A H FE

45, 46, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 61, 62, 63, 64, 65, 66 = LT+
147U},




17.

£ 50] QS B Kot & o] WAl A o] 15.60]

Y. of 2ol vhE '3he] A7 69.47F H sy F

AufeIL 717

v

cCh "
[=
cCh "
[=

34.7

v V. V¥
0
L

0x
1L

50.3

B

2~
T

2

N3
N g

(F 59 #)=69.4+ 15.6 = 85
(F 79 2= 15.6
T o FI A L

)= (&+2}H)+2 =50.3
)= (& -2)=2 =347

— —

AN Tl
flo 1y




